
 Протокол
№ 

гр. София,    09.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 7 състав,  в 
публично заседание на 09.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маруся Йорданова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
700  по описа за  2024  година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в    14.00    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен, не се явява. Представлява се от адв. Ц. с пълномощно 
на лист 398 от    делото. 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно уведомен. Представлява се от юрк. Й.    с пълномощно на лист 319 от 
делото.
Адв.Ц.: Да се даде ход на делото.
Юрк. Й.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото и 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 
ДОКЛАДВА молби от жалбоподателя от 23.10.2025 година и от 05.01.2026 година.

В залата се въведе допуснатия до разпит свидетел.

СНЕМА самоличността на свидетеля:                  
М. М. К.    –    47 годишен, българин, български гражданин, неосъждан, без дела и родства със 
страните. Предупреден за отг. по чл. 290 НК – Обеща да каже истината.
РАЗПИТ    НА СВИДЕТЕЛЯ: Познавам М. С. над 30 години. Приятели сме. Той е пенсионер по 
болест.    Болезненото му хоби до идиотия е    лего фигурки и сетове.    Той ги купува, разменя, в  
някакви  групи  е.  Той  изпраща,  те  му  пращат,  не  мога  да  го  разбера.      Той  се  занимава  със 
сглобяване на лего. Получава наем и пенсия по болест. 
СВИДЕТЕЛЯТ НА ВЪПРОСИ НА АДВ. Ц.: В периода 2015 година – 2020 година той получи 
инсулта, така че доста време беше в болници. Имаше наследствен имот над болница Т., който 



продаде на доста висока цена за тогава. Аз съм брокер и затова го знам. Не поиска да ме чуе да 
инвестира в няколко имота. Купихме един. Почна да взема наем. След това купи още един имот. 
Не е извършвал търговска дейност. Жена му имаше бизнес. Продаваше нещо по ибей. Трябваше 
да се ходи всеки ден до пощите да се пускат пратки. Той ходеше да изпраща пратките й всеки ден 
и чакаше по час, час и половина. Той си препращаше и    частите от легото. Той носеше пратките, 
защото тя не можеше да кара. Тя се занимаваше с части за кафе машини. Той ходеше с колата и 
това беше основното му. 2016 година ни заведе да ни черпи в Х., защото спечелил от хазарт. Не 
съм го питал за суми, защото не ми е приятно. Питах го как играеш, в казино ли, а той каза  
онлайн. Питах как ще му платят и той каза по банкова сметка.
Поради изчерпване на въпросите към свидетеля, приключи разпита на същия.

Адв. Ц.: Нямам други искания. Няма да соча доказателства.
Юрк. Й.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства.

СЪДЪТ  намира,  че  не  са  направени  нови  доказателствени  искания,  делото  е  изяснено  от 
фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.  Ц.:  Моля  да  уважите  жалбата  и  да  отмените  процесния  акт,  който  считам,  че  е 
незаконосъобразен. В ревизионното производство цялата теза на    НАП не почива върху никакви 
първични доказателства. Единствените първични доказателства са извлеченията от банката. Ние 
твърдим,  че  М.  не  е  извършвал  търговска  дейност,  каквато  твърди  НАП.  Всъщност  такава 
търговска дейност каквато твърди НАП е извършвала неговата съпруга. Те това са го установили, 
тъй като оценката извършена от НАП се базира на една фактура от дружеството на неговата 
съпруга, която е субективно извадена. Претендираме разноски, за които представям списък. Моля 
да ми дадете възможност да представя писмени бележки.
Юрк.  Й.:  Моля  да  отхвърлите  жалбата,  като  неоснователна  и  недоказана  и  да  потвърдите 
процесния  акт  като  законосъобразен.  Моля  да  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение,  за 
които представям списък. Моля да ми предоставите срок за представяне на писмени бележки.
Адв. Ц.: Промените в ДОПК са гласувани в Народното събрание на второ четене и предстой да 
бъдат обнародвани. Тези промени касаят юрисконсултското възнаграждение.
Юрк. Й.: Считам претендираното адвокатско възнаграждение за прекомерно, съгласно решение 
на СЕС от януари 2024 година.

СЪДЪТ дава 14 - дневен срок от днес на страните за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.14 часа.

          СЪДИЯ:



          СЕКРЕТАР:
 


